

**ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ**

Τμήμα Προμηθειών

Επιβατικός Σταθμός Τ3
Νέος Λιμένας Ηγουμενίτσας
Ηγουμενίτσα, ΤΚ: 46100
Α.Φ.Μ. 090102340 Δ.Ο.Υ. Ηγουμενίτσας
Αριθμ. Γ.Ε.Μ.Η. 01961742800
Τηλ. 26650 99 339

Ηγουμενίτσα, 20-01-2025
Αριθ. Πρωτ.: 254

ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ/ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Η Ο.Λ.Η.Φ. Α.Ε. σας καλεί, όπως υποβάλετε την προσφορά σας για την «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 10.000 lt ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ Τ1**».

Η δαπάνη θα καλυφθεί από πιστώσεις του Οργανισμού Λιμένος Ηγουμενίτσας (Ο.Λ.Η.Φ. Α.Ε.) επιβαρύνοντας τον Κ.Α.Ε. 00.64.08 «Υλικά Άμεσης Ανάλωσης» (Αριθ. ΑΠ.ΑΝ.Υ. 128/2025).

Το πετρέλαιο θα καλύπτει τις προδιαγραφές που ορίζεται στο ΦΕΚ 1507 Β/04-05-2012. Η ποιότητα του πετρελαίου θα είναι άριστη και θα πληροί τους όρους των Ελληνικών Διυλιστηρίων και του Υπουργείου Ανάπτυξης σύμφωνα με την σχετική νομοθεσία.

Το υπό προμήθεια πετρέλαιο θα πρέπει να εκφορτωθεί και παραδοθεί με ευθύνη, μέριμνα και δαπάνη του Αναδόχου-Προμηθευτή, στις εγκαταστάσεις που θα υποδεικνύει κάθε φορά το Τμήμα Λιμενικών Υπηρεσιών της Ο.Λ.Η.Φ. Α.Ε. Η παράδοση του προς προμήθεια πετρελαίου θα γίνεται εντός 3 εργάσιμων ημερών από την ημέρα της παραγγελίας. Η παραλαβή θα γίνεται από αρμόδια επιτροπή η οποία θα πραγματοποιείται με τη σύνταξη από την αρμόδια Επιτροπή σχετικού Πρωτοκόλλου παραλαβής.

Οι προδιαγραφές του καυσίμου θέρμανσης που απαιτείται για τη θέρμανση του κτηρίου στο οποίο στεγάζονται υπηρεσίες της Ο.Λ.Η.Φ. Α.Ε. για τις οποίες διενεργείται η εν λόγω πρόσκληση, θα είναι σύμφωνες με την παρακάτω περιγραφή και χωρίς προσμίξεις με νερό ή άλλο καύσιμο, όπως άλλωστε ορίζονται από τα αρμόδια όργανα του κράτους. Τονίζεται ότι η Ο.Λ.Η.Φ. Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να αποστέλλει δείγματα από τα καύσιμα στο Γενικό Χημείο του Κράτους, ώστε να ελέγχεται τόσο η ποιότητα όσο και το αν πληρούνται οι απαιτούμενες προδιαγραφές.

Συγκεκριμένα, το Πετρέλαιο θέρμανσης θα είναι μίγμα αποσταγμένου πετρελαίου και μπορεί να περιλαμβάνει και πρόσθετα για βελτίωση της απόδοσης. Θα είναι χρώματος κόκκινου με πετρελαιοειδή οσμή. Οι διαδικασίες χρωματισμού και ιχνηθέτησης του πετρελαίου θέρμανσης, καθώς και οι προδιαγραφές και οι μέθοδοι ελέγχου της κηροζίνης θέρμανσης περιγράφονται στο ΦΕΚ 1273/Β/5-9-2003 (οι υπ' αριθμ. 468/2002/2003 και 469/2002/2003 ΚΥΑ). Οι προδιαγραφές και οι μέθοδοι ελέγχου του πετρελαίου θέρμανσης καθορίζονται στην υπ' αριθμ. 467/2002/2003 ΚΥΑ (ΦΕΚ 1531β/16-10-2003).

Οι προσφορές θα κατατεθούν μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, **επί ποινή αποκλεισμού** και θα πρέπει να περιέλθουν στο Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης της Ο.Λ.Η.Φ. Α.Ε. (Νέος Λιμένας Ηγουμενίτσας, Κεντρικός Επιβατικός Σταθμός Τ3) έξω από τον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς, **τα πλήρη στοιχεία του υποψήφιου**, ήτοι:

«Στοιχεία προσφέροντος: πλήρης επωνυμία, διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου
και η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου»

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ:

**«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 10.000 lt ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
ΤΟΥ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ Τ1»**

Για την επιτροπή αξιολόγησης

Καταληκτική Ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών **30 Ιανουαρίου 2025**, ημέρα **Πέμπτη**
και ώρα **13:00**

«ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΤΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ»

Προσφορά που κατατίθεται με οποιοδήποτε τρόπο, μετά την παραπάνω καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφοράς, είναι εκπρόθεσμη και αποκλείεται από την διαδικασία αξιολόγησης, η οποία θα πραγματοποιηθεί με την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών από επιτροπή της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. Ο προσφέρων φέρνει αποκλειστική ευθύνη για τυχόν εκπρόθεσμη παράδοση του φακέλου της προσφοράς.

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής. Σε περίπτωση κατάθεσης ισότιμης προσφοράς, η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. θα προβεί στη διενέργεια κλήρωσης.

Σε περίπτωση που υπάρξουν δύο ή περισσότερες ισότιμες προσφορές, τότε ο μειοδότης θα ανακηρυχθεί μεταξύ αυτών και θα είναι αυτός που θα δώσει τη χαμηλότερη προσφορά.

Η μη εκπλήρωση με την υποβολή της προσφοράς των περιλαμβανομένων στην παρούσα πρόσκληση όρων και προϋποθέσεων οδηγεί σε απόρριψη της προσφοράς.

Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές, καθώς επίσης και παροχές που υποδηλώνουν αντιπροσφορά ή είναι ανεξάρτητες από το αντικείμενο του έργου καθώς και τα κριτήρια αξιολόγησης των προσφορών.

Ο Φάκελος Προσφοράς θα πρέπει να περιέχει τα παρακάτω:

A. Υποφάκελο με την **Οικονομική Προσφορά**, νομίμως υπογεγραμμένη, ο οποίος περιέχει τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς. Η Οικονομική Προσφορά θα αναφέρει το ποσοστό έκπτωσης % επί της νόμιμα διαμορφούμενης κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του Ν. Θεσπρωτίας του πετρελαίου θέρμανσης την προηγούμενη ημέρα από την ημέρα παράδοσής του, όπως αυτή προσδιορίζεται από το Παρατηρητήριο Τιμών Υγρών Καυσίμων του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας.

Η Οικονομική Προσφορά θα συνταχτεί σύμφωνα με το έντυπο της Οικονομικής Προσφοράς (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α').

B. Υποφάκελο με τα εξής **Δικαιολογητικά Συμμετοχής**:

1) Πρόσφατη εκτύπωση στοιχείων Μητρώου-επιχείρησης από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet από την οποία προκύπτει η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητας.

2) Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως γενικό πιστοποιητικό μεταβολών από το ΓΕΜΗ, πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ, τελευταία τροποποιημένα καταστατικά, αποφάσεις συγκρότησης οργάνων διοίκησης σε σώμα, κ.λπ.) δημοσιευμένα στο ΓΕΜΗ, ανάλογα με τη νομική μορφή του συμμετέχοντος. Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας της πρόσκλησης (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα

υπογραφής κ.λπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία τους.

- 3) Απόσπασμα ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν την υποβολή του. Εφόσον πρόκειται για εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικές κεφαλαιουχικές εταιρείες (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικές (Ο.Ε. και Ε.Ε.), η υποχρέωση αφορά στους διαχειριστές της εταιρείας και εφόσον πρόκειται για ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.), η υποχρέωση αφορά στον Διευθύνοντα Σύμβουλο και τα εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας. Σε περίπτωση αδυναμίας υποβολής του αποσπάσματος ποινικού μητρώου εγκαίρως κατατίθεται Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνεται υπευθύνως: ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις για την έκδοση ποινικού μητρώου και ότι έχει κατατεθεί αίτηση για την χορήγηση αυτού ή -ότι υπάρχει πιστοποιητικό ποινικού μητρώου και θα προσκομιστεί σε περίπτωση επιλογής.
- 4) Βεβαίωση Φορολογικής Ενημερότητας (για κάθε νόμιμη χρήση).
- 5) Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας (για συμμετοχή σε διαγωνισμό).
- 6) Υπεύθυνη δήλωση Ν. 1599/86 στην οποία θα δηλώνουν ότι:

- Έλαβα πλήρη γνώση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών της παρούσας πρόσκλησης και τους αποδέχομαι ανεπιφύλακτα.
- Δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του Παραρτήματος 12.2, Μέρος Ι του Ν. 5048/2023 (ΦΕΚ Α'149/2023).
- Εγγυούμαι πως η ποιότητα του πετρελαίου θέρμανσης, θα είναι σύμφωνη με του όρους και τις σχετικές προδιαγραφές του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και θα έχει τις ιδιότητες και τα χαρακτηριστικά που προβλέπουν οι όροι αυτοί και απαλλαγμένα από ξένα σώματα, προσμίξεις κ.τ.λ., κατάλληλα δε από κάθε πλευρά για τη χρήση για τη οποία προορίζεται.

Η συμμετοχή στη διαδικασία θα οδηγήσει σε σύναψη σύμβασης απευθείας ανάθεσης παροχής προμήθειας. Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. διατηρεί την πλήρη και αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώσει, αναστείλει, τροποποιήσει ή μεταθέσει χρονικά την παρούσα διαδικασία χωρίς προηγούμενη ενημέρωση, σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο, χωρίς καμία ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων ή/και τρίτων προσώπων.

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας ενημερώνει το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και τρίτοι, κατ' εντολή και για λογαριασμό της, θα επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα που περιέχονται στον φάκελο της προσφοράς και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται σε αυτήν, στο πλαίσιο του παρούσας πρόσκλησης, για το σκοπό της αξιολόγησης της προσφοράς, λαμβάνοντας κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του απόρρητου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους από κάθε μορφής αθέμιτη επεξεργασία, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος
της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε.

Αθανάσιος Β. Πορφύρης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α'

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΠΡΟΣ: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 10.000 lt ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ Τ1**»

Του/της (Φυσικού προσώπου) ή της εταιρείας (ή ένωσης προμηθευτών κατά περίπτωση)
όπως νόμιμα εκπροσωπείται από
με Α.Δ.Τ.
με Α.Φ.Μ. Δ.Ο.Υ.
με έδρα οδός
e-mail

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 10.000 lt ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ Τ1	
ΠΟΣΤΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ %	

Κόστος άνευ Φ.Π.Α. (Ολογράφως)

Ο Προσφέρων

(Σφραγίδα-Υπογραφή-Ημερομηνία)